

《奖的就是你》、《请你原谅我》等节目亮相

山东四个频道龙年展新颜

本报讯(记者 邱伟) 11日下午,山东龙视天下传媒集团公布2012年频道新节目,龙视传媒旗下的四大核心频道山东影视频道、综艺频道、生活频道、国际频道现场展示了龙年节目的构思与变化,诸多新节目将登上明年的荧屏。

电视剧全面发力

据了解,影视频道在新的2012年将会全新改版,《明星面对面》将迎来一位新的

美女主持方龄,她和辛凯搭档,为观众带来全新的节目。2012年影视频道还将新上一档直播类节目《奖的就是你》,以多种互动方式,根据每晚影视频道电视剧题材和内容设置话题,将观众和节目紧密联系在一起。

《说事拉理》推出新版

2012年,生活频道将新姿亮相,每晚全程直播、全方位互动,除了每晚打造《当头炮》、《生活帮》、《一帮

到底》等品牌栏目,还创新打造周末时段。《做客》主力团队打造的《请你原谅我》,每期由嘉宾讲述一段纠结的故事,由情感专家和观众参谋团进行全方位情感援助。

此外,生活频道将于2012年每周一至周五20:30播出由王乐斌主持的《说事拉理》。《说事拉理》作为《八点听书》的升级版,将秉承过去三年的成功运作经验,聚焦人生百态,追寻事件真相,彰显法制力量。

明年主打《唱响山东》

2012年综艺频道将继续保留《快乐向前冲》、《综艺满天星》、《超级运动会》、《喜剧学院》等品牌栏目,新增《向快乐出发》、《综艺风云榜》,并加推《唱响山东》大型巡回演出节目。综艺频道的著名主持人、《喜剧学院》的帅哥美女、《综艺满天星》历届获奖选手都将如约到场,同时还邀请省内著名演员和国内外知名影视明星加盟。



“邓氏金曲演唱会”感动济宁歌迷

本报讯 11日晚“原音重现邓氏金曲演唱会2011亚洲巡演”山东济宁站圆满落幕,济南作为此次巡演的第二站,也将于11月18日本周五19:30在山东剧院上演。在济宁演出中,主唱“在世邓丽君”刘倩文为济宁的歌迷们带来了近30首邓丽君最经典的曲目。

演唱会由一首《空港》开场,接着《千言万语》、《又见炊烟》、《甜蜜蜜》、《我只在乎你》、《小城故事》等一一呈现,首首都是经典,最后在首首凄婉的《再见,我的爱人》中结束。记者在演出结束后采访了几位邓丽君忠实的歌迷,两位中年夫妇很激动地对记者说:“我们看过很多模仿邓丽君的演唱会,这是唯一一场让我们落泪的,刘倩文的舞

台气质和声音太像邓丽君了,恍如穿越时空了,难以置信。”一位年过七旬的老人向记者说:“一开始我还以为刘倩文在假唱呢?直到点唱环节,她唱清了3首歌后,我才知道她是真唱,声音很像邓丽君,难辨真假。”一位做生意的毛先生说:“她的声音像邓丽君一样余音绕梁,她的外表像邓丽君一样可爱甜美,我决定做刘倩文忠实的粉丝。”山东省内近几年演出了不少纪念邓丽君的演唱会,歌迷们异口同声地褒奖这位模仿者,还是第一次,看来济南站的演出更值得期待了。

咨询热线:0531-58583411 58583412,济南演出票务网 www.jinanpiao.com (本报记者)



50对新人举行一生一世集体婚礼 龚琳娜现场送祝福

本报讯(记者 邱伟) 2011年11月11日上午10时,2011“一生一世”主题活动大型集体婚礼在山东济南奥体中心东荷体育馆举行,50对新人在这举行结婚典礼。婚礼现场,龚琳娜突然现身,为新人带来惊喜,并送上最

真诚的祝福。活动策划方山东龙视天下传媒集团工作人员告诉记者,11月11日是一个特殊的日子“光棍节”,他们把2011年11月11日变成更特殊的日子,让光光变成双双,举办一生一世集

▲“一生一世”集体婚礼。

▶龚琳娜 (资料片)

体婚礼,共同祝愿天下有情人相爱一生一世、一心一意永结同心。“这对于现代闪婚闪离族男女来说,那么就具有更重要的意义。让婚姻回归传统道德的美好,演绎中华文化的经典。”



《奢香夫人》吕良伟跑龙套

宁静:这是给我的回报



本报讯(记者 任磊磊) 由宁静、吕良伟、王思懿、张桐主演,贵州省委宣传部、八一电影制片厂联合出品的电视剧《奢香夫人》正在央视一套黄金时间播出。该剧由《亮剑》导演陈健执导,曾获金鸡最佳摄影奖的崔新平摄影,杨朝晖携《雍正王朝》班底美术设计,曾参与《白银谷》、《三国演义》的著名服装设计师王君服装设计。全片制作精良。八一电影制片厂著名演员,获全国优秀制片人奖

的庞敏担制片人。日前,宁静就该剧接受了记者的采访。前演孝庄,今演奢香,怎样区别这两位历史上的杰出女性,宁静说得一针见血;她们虽然都是被迫推上政治舞台的,但奢香更具有领袖气质,“在落后的边远地区,600年前,她就主动与汉族通商和文化交流,维护民族团结,有那样的智慧和远见,挺不可思议的”。在表演中,宁静也没有刻意地去寻找两者的

差异,“找我来演一定有我的影子”。《奢香夫人》称得上是一部彝族女性的史诗”。吕良伟在剧中饰演年长奢香近30岁的彝族首领霁翠,婚后不久病故,留下内忧外患的严酷局面,20多岁的奢香由此开始了精彩而短暂的治国生涯。就戏份上说,英年早逝的霁翠也算不上“男一号”。宁静说这是“回报”上次在《南越王》中我给他跑龙套,《奢香夫人》中他又给我跑龙套了。

“王牌主夫”正式启动 王刚担纲主持美食节目

本报讯 13日下午,天津卫视在北京召开了《中粮王牌主夫》的新闻发布会,这是天津卫视首度公开的新节目。著名影视演员、主持人王刚执掌话筒,作为嘉宾的张凯丽、潘长江夫妇和王小寒参加了启动仪式。

“王牌主夫”由影视演员王刚担任主持,王刚饰演的和珅给观众留下了深刻的印象,虽然在主持领域多有涉足,也总以理性讲述的形象出现。这次执掌天津卫视“王牌主夫”的金话筒,却表现出对这档节目的主持身份兴趣不大,如果可

以的话自己想做主夫。“从艺几十年,从演员到主持人这种体验都是自己熟悉的,很想尝试新的东西。和美食高手切磋厨艺也是不错的体验。”对于节目中男性做主夫的形式,王刚和潘长江都表现出极大的支持:现在已经不是“君子远庖厨”的时代了,男人在社会生活中的角色也逐渐往内外兼修的方向发展。而且每一道菜品的背后都会有一个故事。这个节目不但要和观众一起品味美食,更重要的是分享故事。(本记)

最新一项男科疾病调查显示,90%以上的男性出现早泄病症后,会选择自我治疗,而且多数早泄患者至少会尝试3种以上自我治疗的方法。而烟台新安男科医院临床数据也表明,几乎所有到院治疗早泄的患者,都是自治无效后才到医院接受治疗的。为此,烟台新安男科医院业务院长赵万友教授呼吁:

早泄男,别把自己当“试验田”!

——治疗早泄顽疾,就怕找不对路子

赵院长指出,虽然男性生殖健康知识的宣传日益深入人心,很多人对早泄有了较深的认识,但大部分男性在出现早泄症状后仍难以跨过“面子关”。他们更倾向于在报刊杂志或网络上寻觅早泄的自我疗法多番实践:大部分仍然把早泄当成肾虚,盲目壮阳;有些人固守着食补的路子盲目进补;更有些人病急乱投医,轻信偏方、“秘方”……

不少男性更是把自己当成了“试验田”,一种一种的尝试,这种不行了,换另一种。直到最后病情越来越严重,才到专业男科医院治疗。

自治早泄危害大

赵院长指出,导致早泄的原因主要

可以分为心理(非器质性)、生理(包含器质性和非器质性),如因包皮过长引起的生理原因还是属于非器质性早泄,器质性指如前列腺疾病等引起的早泄)和综合性(即心理和生理共同引发早泄)。如果不加辨别,盲目治疗或采用千篇一律的方法治疗,往往达不到治疗效果。现实中,通过自我治疗,达到治疗效果的患者不到患者总数的1%,绝大多数患者越治病情越严重。

“早泄患者的自我治疗为日后正规治疗造成了极大的阻碍。”赵院长强调。因为,在早泄的诱因中,心理因素很重要。自我治疗的失败往往会加重患者的焦虑、沮丧、紧张,加重病情,降

低治疗积极性。

正规治疗是正道

赵院长告诫男性朋友,治疗早泄,到专业男科医院接受规范治疗才是正道。在专业男科医院,医生会根据患者个体的病情特点,选择最合适的治疗方案。目前临床上治疗早泄,不仅有药物治疗法,对一些原发性早泄患者,还可以采取手术的方式,且其安全性及有效性已得到临床验证。医生还可以指导患者进行行为疗法,虽然内容和患者自己在网络上查到的差不多,但缺少了医生的指导及提醒,患者对突发状况会束手无措,更无法掌控行为疗法的疗程,从而导致失败。

因此,早泄患者及家人一定要正确认识这类疾病,如果在一段时间内频繁出现疲乏无力,生理功能低下,夫妻生活质量不高等情况,一定要及时去专业男科医院进行科学检查和规范治疗。通过全面检查,找准病因,配合专家的综合治疗,最终才能战胜疾病。

烟台新安男科医院
YANTAI XINAN MALE HOSPITAL

九年品牌 值得信赖

咨询热线:0535-2996666 QQ在线咨询:11189991
官方网站:www.xinank.com